

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРНАК ХЕ Ђердап  
Улица Трг краља Петра број 1  
Број: 01.05.-253938/23-2019  
Београд, 22.08.2019.  
(место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0247/2019 (1408/2019), за набавку услуга: Уградња система за мерење вибрација на ПС, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. ЈН/2000/0247/2019 (1408/2019)

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

У техничком делу спецификације (машински део), наведен је списак елемената система за мерење вибрација, са специфичним називом компоненте и описом карактеристика.

На тржишту постоји већи број произвођача компоненти, које се користе за формирање функционалног система за мерење вибрација, а које на суштински једнак начин испуњавају основну намену и захтеване могућности.

Како би се свим заинтересованим странама омогућило да поднесу одговарајуће понуде, молимо да се изврши измена конкурсне документације на начин да се за сваки елемент система пропишу минималне захтеване карактеристике и да се дода напомена „или одговарајући“.

На начин на који су тренутно прописани услови, дефинисањем искључиво преко ознаке једног произвођача, представљају дискриминаторски услов и крше начело обезбеђивања конкуренције.

У том смислу, потребно је дефинисати следеће када је у питању мерно-аквизициони уређај:

- Минималан број аналогних улаза за сензоре за мерење вибрација (акцелерометре) који се повезују на уређај,
- Минималан број аналогних улаза за остале сензоре са описом величина које се мере,
- Минималан број дигиталних улаза за остале сензоре са описом величина које се мере,
- Минималну тачност мерења амплитуде вибрација,
- Да ли је потребно симултано мерење на свим каналима,
- Да ли је поред наведеног протокола за дата трансфер потребна могућност LAN комуникације.

Све наведене карактеристике утичу на цену уређаја и није могуће припремити понуду која на суштински једнак начин задовољава прописане захтеве.

Такође, обзиром да је захтевана функција спектралне анализе вибрација, молимо Вас за информацију где ови подаци треба да буду приказани (локално у ПС или у КС Пожаревац или обоје).

Од ових захтева зависи да ли је потребан додатни софтвер за анализу вибрација (анализу спектра вибрација), додатна комуникациона веза, а што утиче на коначну цену и висину понуде.

#### **ОДГОВОР 1:**

Наручилац ће одговор на постављена питања дати кроз измену конкурсне документације.

КОМИСИЈА ЈН/2000/0247/2019

Предраг Драшковић, дипл. инж.

The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular official stamp. The stamp contains the text 'КОМИСИЈА ЗА ПУБЛИЧНО ПОСРЕДСТВО' around the top edge, '15' in the center, and 'Београд' at the bottom. The signature is written in a cursive style.